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0) (Qud tienon do comun el resultado dol Inclso *b)~, nl pamer valor de la labtla
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Aprende:
Una de lay formas de determinar la ccuacion que representa una linea recta ¢ cuando se
conoce la pendlente (m) y su onfenada al orlgen (b), ¢ decir, suintenseccion con ¢l efe y
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y o mxthb
I, Detormina ls ocuncidn do la rocta on su forma perdionto ordenada al oogen da la
sigulento figura,
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M) ¢Do cuanto 6n cudnio va la sucasion? =0 valor o3 m (La pondienta),

P

b) Ahora tosta of nimero do cuadros en la figura 1 monos al vaor do Ia pendients.
Tienoa doa cantidades, Apdyntn da %08 doa vilores parn dolerminar la acuacion
algobralca que define la sucesin,

1=20H5 1=2¥p 1-2b -1:b  1x24-1

c) Complela la sigulonto tabla

i 1 !

| : :

| 3 5

| - - I
5 3
13 25

47 | 93
4 181

70N los datos de la tabla dibuja una rocta on of plano cartesiano
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_ cnadas Py(xg, Y1)
S SV la pradka!c (n) Je una recta y un [‘ullhl de ¢||-l con u-ulli« 14 ll:‘rl |
% poede interpretar algebraicamente con una ccuacidn que represenie e3la revts

y=y1=mx-xy)

F Jemplo;
Determina la ccuacion de la recta con pendlente igual a 3 que pasa por ¢l punto A2A)

Se sustituye en la formula con Jos valores de Llas coordenadas del punta y la pendiente, s¢

realiza las operaciones y se simplifica:
y=yi1=m(x-x)

y~(~5)=3(x=(2))
y=(=5)=3(x~2)
y+5=3x~6
y=3x~-6-5
y « Je~-11
VI Determina Jo quo se la pkio a continuacion dada la sigulente sitluacida

1.- Tras Is3 alactaciones dol Covid-10 las criptomonodas so vieron afactadas, ol Litecon
wluado o Jos 5 dias do esle mes coslaba $250 y cada dia ha estado bajando $10

P(§, 250 -Y1vmgx~7\\
SV | P 1
1t 250=10 (x 4 5)
¥=10X + 50 ~25¢€
1= 19X _ 900

N Pilxy,y)=

X -’).OO_
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a) I‘.(...).',. E 25

5 :'?l) g g+ 10= 5 ¥ 25)
b)m-‘sﬁ 7:5)(*‘25—7(
€) Ecuascwn = ....SJ(.;‘-_S“S_ N = s B 4 f-55

Vit Une cada acuacsin con la porvienia y nl punio quo la cormspzndn

a) y = ~4x - o) m=4, p(2,3)

b) y =4x + 14 m o =4, p4,-2)

c) y=~4x+1 ) m =4, p(=3,2)
y=A4x—5% ) mow =4, p(~1,-1)
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